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„Hlavním účelem kompletní rekonstrukce bylo vytvoření zcela nového bezpečného a
inspirujícího hřiště pro všechny děti ve věku od dvou do šesti, potažmo sedmi let. Chtěli
jsme přitom, aby nový herní prostor podporoval nejen jejich fyzický rozvoj, ale také
kreativitu a schopnost navazovat nová kamarádství.

Navíc stávající houpadla, pískoviště a terénní skluzavky byly umístěny na různých površích a byly tak
nějak osamocené, takže nevytvářely propojený a inspirativní prostor, který by podporoval rozvoj dětí
a podněcoval jejich tvořivost, sociální interakci i fyzický rozvoj. V období nepříznivého počasí se pak
dopadové plochy pod herními prvky stávaly bahnitými, což omezovalo bezpečnost a komfort dětí při
hraní. Cesty na hřišti pokrývala léty uvolněná betonová dlažba, tedy pro chůzi nebo běh nepříliš
bezpečná,“ osvětlil důvody rekonstrukce Zdeněk Beneš, ředitel Fakultní Thomayerovy nemocnice.

MŠ Kukučínova navštěvují děti zaměstnanců nemocnice, její provoz je přizpůsoben pracovní době
jejich rodičů (od 6 hodin ráno). Školka je obklopena velkou zahradou s mnoha vzrostlými stromy a
díky novému interaktivnímu hřišti s jednotnou dopadovou plochou u všech herních prvků, k těm
stávajícím přibyly například skákací panák, počítadlo, skok do dálky, hodiny, autodráha či fotbalový
plácek, vzniklo harmonické, bezpečné a podnětné prostředí pro děti. „Provoz a údržba hřiště budou
hrazeny z vlastních zdrojů nemocnice, případně budou hledány další finanční zdroje. Kromě
každodenních venkovních hrátek, a to díky novému povrchu i v případě pokud nebude příliš ideální
počasí, bude využíváno i během krátkodobých programů a akcí, které školka pořádá pro děti a jejich
rodiče,“ dodal ještě Zdeněk Beneš.

Fakultní Thomayerova nemocnice patří mezi největší zdravotnická zařízení v ČR. Je to moderní a
stále se rozvíjející klinické centrum poskytující komplexní odbornou specializovanou lékařskou a
ošetřovatelskou péči pro spádovou oblast s cca 0,5 milionem obyvatelů nejen hl. města Prahy či
Středočeského kraje, ale i celé republice. Pro děti zaměstnanců disponuje jeslemi a výše uvedenou
mateřskou školou, jejichž provoz je uzpůsoben směnnému provozu v nemocnici.

Nadace ČEZ je největší firemní nadací v České republice. Založila ji energetická společnost ČEZ v
roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými
programy sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených
příspěvků se řadí ke špičce nadací v České republice. Od svého vzniku až do konce srpna letošního
roku podpořila nadace napříč všemi regiony 17 045 nejrůznějších projektů, a to za více než 160
milionů korun ročně. Některá grantová řízení, jako například nejznámější a hojně využívaný grant
Oranžový přechod či Stromy, jsou časově omezená a je potřeba si tedy ohlídat termín podání žádosti.
Granty Podpora regionů a Oranžové hřiště probíhají celoročně. Od svého založení podpořila Nadace
ČEZ realizaci více než 750 Oranžových hřišť. Více informací na www.nadacecez.cz.
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